



CRNA GORA

SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE

Broj: 64-19

Podgorica, 30. april 2020. godine

**Savjet za građansku kontrolu rada policije**, u daljem tekstu Savjet, u sastavu **mr.sci. Aleksandar Saša Zeković, prof. dr Dražen Cerović, doc.dr Branislav Radulović, dr Vladimir Dobričanin i advokat Zoran Čelebić**, postupajući po pritužbi **građanina gospodina N.H. koji se požalio na postupanje policijskih službenika u Ulcinju** i usvojio nakon sprovedenog postuka, pribavljenih izjašnjenja i obavljene rasprave, sljedeći

## ZAKLJUČAK

1. Građanin N.H. iz Ulcinja obratio se Savjetu za građansku kontrolu rada policije pritužbom na postupanje pripadnika Odjeljenja bezbjednosti (OB) Ulcinj tokom preuzimanja vozila u Parking servisu nakon što ga je odnio pauk, kada je, kako je naveo, uočio vidna oštećenja na vozilu i pokušavao im utvrditi porijeklo. U trenutcima pregledanja i reakcije na oštećenja prišao mu i, kako je naveo, bahato i neprimjereno se ponašao policijski službenik OB Ulcinj, upućujući mu i ružne riječi, i to ne prvi put. Građanin je ovom prilikom posebno ukazao na činjenicu da je u trenucima verbalne reakcije i pskovki od strane policijskog službenika u automobilu bilo prisutno njegovo dijete uzrasta pet godina, da je od straha glasno plakalo na šta se druga strana i pored upozorenja nije obazirala, kao i da mu je rekao da slučaj ne prijavljuje.
2. Savjet je predmetnu pritužbu uzeo u rad, istu dodijelio članu na obradu i obratio se Upravi policije da naloži hitnu provjeru navoda uz preporuku da građanina N.H. istog dana pozove na razgovor i primi načelnik OB Ulcinj.
3. S tim u vezi, direktor Uprave policije u odgovoru koji je dostavio Savjetu je naveo da je na temelju sprovedenih provjera postupanja policijskih službenika H.N. i B.E. i pripravnice M.J., mišljenja da su imenovani službenici, kritičnom prilikom, preduzimali službene mjere i radnje u skladu sa Zakonom i policijskim ovlaštenjima. Kako je naveo, na temelju sprovedene kontrole je konstatovano da su ovi policijski službenici, 31.10.2019. godine, oko 10h, upućeni od strane vođe bezbjednosnog sektora na parking Parking servisa, gdje je došlo do oštećenja jednog vozila, te da su izlaskom na lice mjesta zatekli radnike Parking servisa, kao i komunalne policajce Opštine Ulcinj i građanina H.N., koji je prijavio oštećenje na svom vozilu. Obavljajući svoje dužnosti, policijski službenik H. se u obraćanju prisutnima interesovao za oštećenja, a ovom prilikom N.H. se ponašao drsko i govorio povišenim tonom. Radnik Parking servisa A.Š.-ga je informisao da radnici nijesu oštetili vozilo kao i da službenici Komunalne policije posjeduju fotografije koje navedeno potvrđuju. Ovom prilikom, kako je navedeno N.H. je odgovorio na veoma uvrijedljiv i pogrdan način, na šta mu je ukazao policijski službenik H. Shodno iznijetom, policijski službenici su građanina N.H. doveli u

službene prostorije, radi preduzimanja daljih mjera i radnji, a nakon prikupljenih obavještenja o događaju, policijski službenici su sa događajem upoznali tužioca u Ulcinju V.S., koji se izjasnio da isti ima elementa krivičnog djela napad na službeno lice u vršenju službene dužnosti iz čl 376 st 3, u vezi stava 1 KZ CG, i naložio privođenje lica uz krivičnu prijavu, o čemu je odmah upoznat građanin N.H.

4. U zaključnici svog odgovora, direktor Uprave policije je konstatovao da tvrdnje o neko-rektnom i neprofesionalnom ponašanju policijskih službenika nijesu mogle biti dokazane, kao i da su svi očevidci u postupku kontrole istakli da su policijski službenici, ovom prilikom, kulturno i profesionalno obavljali službene radnje.
5. Predmetni odgovor Uprave policije Savjet je dostavio građaninu N.H. na upoznavanje sa sadržinom i izjašnjenje.
6. Savjet je konstatovao profesionalno postupanje policije.

**SAVJET ZA  
GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE**

**mr.sci Aleksandar Saša Zeković**